発行/三原市人権推進課

編集/三原市人権文化センター 住所/三原市長谷1-6-1

電話/0848-66-1111

# 、権文化センター

9月8日(日) 9時~13時 場所 人権文化センター 調理室

参加費 600円, 米0.5合 内容 高齢者向け料理 定員 20名

※ 申込締切9月4日(水)

今年度の文化祭は 12月8日(日) 開催予定です。

仮設トイレを設け

人権文化センターの浄化槽改修工事 に伴い、9月18日から施設内のトイレが 使用できなくなります。期間は1ヶ月ほ どの予定です。その間は、駐車場脇に 仮設トイレを設置しますので,そちらを お使いくださいますようお願いします。 人権文化センター利用者の皆様には. ご不便をお掛けしますが、ご協力いた だきますよう、お願い申しあげます。

※ 仮設トイレの設置場所,及び設置 期間については、工事の都合などで 変更になる場合があります。

9月18日から 別館 権 文 化 セ

仮設トイレ設置予定場所

# 人権文化センター主催講座9月開催日

9月の教室を次のとおり開催します。

ピアノ教室	月曜	2日・9日・30日
	火曜	3日・10日
太極拳教室	火曜	3日・10日・17日・24日
絵手紙教室	火曜	10日・24日
書道教室	水曜	11日・18日
パソコン教室	金曜	6日・13日・20日・27日
生花教室	金曜	13日・27日
料理教室	日曜	8日



3 ⊟ 0 . - 時〇〇

軽談権権 には相侵 相無談害 相 談



被爆体験を正しく継承し、平和意識を高めるために ポスター展を開催します。入場は無料です。

場所 人権文化センター 会議室 日時 8月30日(金)~9月5日(木)

8時30分から17時15分(土・日曜日を除く)

